

扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来

樊振东、林高远收获一金一铜

# 男乒世界杯

## “樊高”挑大梁



本报综合消息 在北京时间10月21日晚结束的第39届国际乒联男子世界杯比赛中，两名中国选手樊振东、林高远分别击败德国劲敌，收获1金1铜，樊振东夺得个人第二座“三大赛”单打冠军奖杯。在距离东京奥运会还有两年的时候，同为20岁出头的“樊高”二将已逐渐在大赛中挑起大梁。

### 收复失地 小胖遇险不慌 >>>

世界杯是中国男乒的一块“失地”。去年，中国队派出林高远和“大满贯”得主马龙征战世界杯，两人先后以3比4败在德国老将波尔拍下，中国选手无缘八连冠。最终，波尔在决赛中不敌同胞奥恰洛夫，后者成为新科世界冠军。此次出征巴黎，男乒教练刘国正赛前坚决表示：冠军是惟一目标。

21日晚的决赛中，樊振东的对手

是两届赛会冠军波尔。首局樊振东在开局不利的情况下以11比9艰难逆转，随后又以11比5、11比6连下两城。陷入绝境的波尔在第四局中调整战术，以11比9扳回一局，第五局又以5比1领先。关键时刻，樊振东连得7分，最终以11比8锁定胜局。

这是樊振东继2016年后第二次夺得世界杯桂冠，随着本赛季第八次

国际赛事登顶，去年曾陷入低迷的“小胖”彻底走出低谷。他也成为继马文革、马龙、张继科后，第四位两次登顶世界杯的国乒队员，落后于马琳的4次和王皓的3次。“如果赛前告诉我决赛的比分，我完全能够接受。”赛后樊振东表示，自己在第四、五局遇到困难时并不慌张，“以波尔的纠缠能力，肯定会放手一搏，我丢掉一局很正常。”

### 内部竞争 高远还差火候 >>>

收复世界杯失地只是中国男乒此行的目的之一。着眼于奥运备战，中国队历来将世界杯和世锦赛视作考察、锻炼队员的重要舞台。这一次，樊振东经受住了考验，而林高远半决赛以1比4输给樊振东，显然还差点火候。

今年，樊振东已在亚洲杯和亚运会中“双杀”林高远。此次狭路相逢，林高远先胜一局，第二局和第三局又分别曾以10比7、10比8手握局点。但在关键时刻，樊振东出手更为果

断，最终实现逆转。

如无意外，中国男乒出战东京奥运会单打比赛的两人将从马龙、樊振东、林高远之间产生。而林高远再次挑战世界冠军头衔未果，国际赛事单打“冠军荒”也超过了13个月，竞争形势落后于队友。赛后林高远表示，自己半决赛已经打出了应有的水平，但在关键球的处理上还不如樊振东坚决。

不过，林高远的进步也是有目共睹的。去年他多次输掉外战，不仅在

世界杯8强战中浪费6个赛点遭波尔逆转，在其他赛事中面对李尚洙、水谷隼等名将亦有败绩。而本赛季，林高远在包括世乒赛、亚运会的比赛中都保持外战不败。昨晚的季军争夺战，他不负众望，4比1击败卫冕冠军奥恰洛夫，登上了领奖台。“一般来说，输掉半决赛后，再打下一场心态肯定会有波动。”心态一直饱受诟病的林高远，这一次没有被情绪左右，“这次调整得比较好，完成了任务。”

### 岳华去世 醉侠远行

本报综合消息 北京时间10月20日，TVB前资深艺人岳华在加拿大去世，享年76岁。据加拿大媒体报道，当时岳华太太恬妮及女儿陪伴在旁。之前与之合作过的很多艺人发微博表示悼念，演员惠英红写道：“岳华大哥一路走好。”

岳华于1963年从影，1966年凭借电影《大醉侠》中的“范大悲”一角走红，大侠形象深入人心。《大醉侠》开启当时新派武侠片潮流，岳华也凭借这一角色被观众熟知，之后他又凭借《十二金牌》《林冲夜奔》《流星蝴蝶剑》《楚留香》《侠士行》等一系列武侠片奠定当家小生的位置，堪称当时的流量小生和票房灵药。

1980年代末期，岳华与家人移居加拿大温哥华，基本淡出了娱乐圈，直到2006年接受TVB高层邀请再度出山，以《珠光宝气》中面慈心险的贺峰，《巾帼枭雄》里眼光独到的蒋乔，《名门暗战》中的蒋承天等角色再度走红。

### 陆毅袁泉变身 有志青年夫妻

本报综合消息 献礼改革开放四十周年，由陆毅、袁泉主演的电视剧《风再起时》，近日发布“流金岁月”版片头MV，纯音乐曲调悠扬，画面质感十足。

《风再起时》以1985年进入全面改革阶段为时代背景，讲述了我国在经济体制改革时期的历程与成就。陆毅饰演军人转业的改革开拓者方邦彦，在改革时代的洪流中努力拼搏，积极投身国家经济建设；深受观众喜爱的袁泉在剧中饰演浪漫与风骨兼具的独立女性何晓莺，和方邦彦是一对在改革浪潮中沉浮的有志青年夫妻。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来